
Kivonat a Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. április 29-én 

megtartott rendes, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

119/2026. (IV. 29.) határozata 

A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2025. évi tevékenységéről, Jászberény Város 

tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló 

elfogadásáról 

 

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászberényi Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság 2025. évi tevékenységéről, Jászberény Város tűzvédelmi helyzetéről és 

a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló – jelen határozat mellékletét képező – 

beszámolót elfogadja. 

 

Erről értesül: 

 

1. Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság – Jászberény, 

2. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal – Szolnok, 

3. Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság valamennyi tagja, 

4. Képviselő-testület valamennyi tagja, 

5. Irattár. 

 

 

Budai Lóránt sk.  Dr. Rédei Rita sk. 

polgármester jegyző 

 

 

 

Kivonat hiteléül: 

Jászberény, 2026. április 30. 

 

 

(Dr. Bessenyei Lilla) 

 osztályvezető 

 



 

  
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 

JÁSZBERÉNYI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 

JÁSZBERÉNYI HIVATÁSOS TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG 
 

A JÁSZBERÉNYI HIVATÁSOS TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG 

 

BESZÁMOLÓJA 

 

A 2025. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL  
 

Jászberény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részére 

 

 

 
                                  

 Készítette: 

 

 Szabó Szabolcs Gábor tűzoltó alezredes 

 parancsnok 

Jászberény, 2026. április 10. 

 

 



 2 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Jászberényi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évben végzett tevékenységéről az 

alábbi beszámolót terjesztem elő: 

1. Bevezetés 

A Jászberényi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (a továbbiakban: Tűzoltó-parancsnokság) a 

Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság helyi szerveként működik, a 

Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség (a továbbiakban: Kirendeltség) közvetlen szakmai 

irányítása alatt. A Tűzoltó-parancsnokság a 2025. évben is végrehajtotta az alaprendeltetéséből 

adódó tűzoltási és műszaki mentési feladatait. A bővülő és változó feladatrendszerhez a szakmai 

elöljárók elvárásainak megfelelően alkalmazkodott a Tűzoltó-parancsnokság. A Tűzoltó-

parancsnokság, valamint a szakmai felügyelete alá tartozó kilenc önkéntes tűzoltó egyesület, két 

önkormányzati tűzoltó-parancsnokság (a továbbiakban: ÖTP) tevékenységével biztosította a 

Jászságban a lakosok élet- és vagyonbiztonságát.  

A Tűzoltó-parancsnokság állományának létszáma 59 fő. Az elosztás a következő: 

• Tűzoltó-parancsnokság készenléti létszáma:    55 fő 

• Tűzoltó-parancsnokság hivatali létszáma:    4 fő 

A Tűzoltó-parancsnokság hivatali munkarendben dolgozó állományában kinevezésre került 1 fő 

parancsnok-helyettes, valamit Jászapáti Járás katasztrófavédelmi megbízott beosztásból 1 fő kolléga 

áthelyezésre került Szolnok Katasztrófavédelmi Kirendeltségre. 

Az önkéntes tűzoltó mozgalom régmúltra visszatekintő hagyományokkal rendelkezik a térségben. A 

Jászságban fontos a hagyományos Jászsági Tűzoltóverseny megszervezése. A verseny 

megszervezését Jászszentandrás ÖTE vállalta magára a beszámoló évében. Fontos állomás egy 

egyesület életében a kerek évfordulókról történő megemlékezés. Jászfényszaru település önkéntes 

tűzoltó egyesülete ünnepelte fennállásának 100+1. évfordulóját. Ebből az alkalomból egy 

meghívásos tűzoltó versenyt, baráti találkozót rendeztek a településen. 

 

A Tűzoltó-parancsnokság működési területe közel azonos a Jászság földrajzi határaival. A 

térségben található 18 település közül Jászszentandrás és Jászivány a Gyöngyösi Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság működési területéhez tartozik. Ezeken a településeken a beavatkozásokat 

elsődlegesen a Hevesi Katasztrófavédelmi Őrs végzi a helyben működő önkéntes tűzoltó 

egyesületek bevonásával. 

A katasztrófavédelem, ezen belül a tűzoltóság elsődleges feladata az emberi élet, az anyagi javak 

védelme, a bekövetkezett káresemények gyors és professzionális felszámolása, valamint a káresetek 

kialakulásának megelőzése. A feladatok közé tartozik helyreállítási munkálatokban való részvétel 

irányítói, vagy beavatkozói minőségben a felszámolás gyors, szakszerű elvégzése érdekében. A 

káresetekhez kapcsolódóan jelentkezik még különböző lakosságvédelmi feladatok végrehajtása, 

legyen az kitelepítés, vagy ami a leg gyakrabban elfordulhat, szükség-elszállásolásra alkalmas 

ingatlan keresése, biztosítása, közösen a helyi önkormányzattal. 

A beszámolót érintő év során jelentős (III- V. riasztási fokozat) káresemény egy esetben történt, 

melyről a vonatkozó főigazgatói intézkedés szempontrendszere szerinti művelet-elemzést kellett 

elkészíteni (szabadtéri tűzeset Jászberény, Hajta).  

A Tűzoltó-parancsnokság havi szinten vizsgálta a tűzoltási- és műszaki mentési tevékenységet. Az 

elvégzett beavatkozások elemzései során vizsgálva lett az alkalmazott erők és eszközök 

hatékonysága, adatrögzítések megfelelősége, továbbá a beavatkozás során keletkező költségek 

mértéke.  
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A beszámolót érintő időszakban az előző évhez mérten jelentősen kevesebb tűzvizsgálati eljárás 

került lefolytatásra (2024. évben 9, míg 2025. évben 3 db). A lefolytatott tűzvizsgálati eljárások 

minden esetben megállapítottak keletkezési okot. 

A Tűzoltó-parancsnokság az elmúlt évekhez hasonlóan fontosnak tartotta a lakosság széles körű 

tájékoztatását a tűzmegelőzés érdekében. A beszámolót érintő időszakban 24 alkalommal 2.762 fő 

részére sikerült átadni szakmai információkat. A Tűzoltó-parancsnokság állománya a tűzeseti 

elhalálozások megelőzése érdekében előadásokat tartott az időskorúak részére jászberényi 

nyugdíjas klubokban, Idősügyi Tanácsban és egyéb időskorú tagokkal rendelkező civil 

szervezeteknél. Az országosan meghirdetett Biztonság Hete akciósorozathoz illeszkedve részt vett a 

Jászberény város által szervezett Európai Autómentes Nap rendezvényen, melynek során látványos 

bemutatót tartott a város főterén, továbbá a Nyitott Szertárkapuk rendezvény során közel 600 

jászberényi gyermek és családja látogatott el a jászberényi laktanya gyermeknapi rendezvényére. 

2. Tűzoltás, műszaki mentés 

A Jászság területén a káresemények számadatait vizsgálva az előző év időszakához viszonyítva 

növekedés történt. 

2024. évben: 748 esemény   2025. évben: 802 esemény 

A személyi sérülések vonatkozásában az előző évhez viszonyítva szintén kis mértékű növekedés 

tapasztalható. 

2024. évben: 90 fő    2025 évben: 95 fő 

A káresetek (műszaki mentés) során történő elhalálozások száma nőtt. 

2024. évben: 4 fő     2025. évben: 5 fő 

Pozitívum, hogy a beszámolót érintő időszakban tűzesettel összefüggésben a Tűzoltó-

parancsnokság működési területén haláleset nem következett be. 

A káreseményekhez tartozó riasztási fokozatot vizsgálva megállapítható, hogy az összes 

beavatkozást igénylő káreseményből hét esetben került II. riasztási fokozatnak megfelelő erő-

eszköz bevetésére. Ennél magasabb III-as riasztási fokozat egy esetben került elrendelésre. A 

fennmaradó további káresemények felszámolására elégséges volt az I. fokozathoz tartozó erők és 

eszközök bevonása. 

A nyolc magasabb riasztási fokozatot igénylő káreseményből egy esetben otthon jellegű 

létesítményben, míg hét alkalommal szabad területen keletkezett a tűz. 

A Tűzoltó-parancsnokság készenléti szolgálata a szomszédos kirendeltségek illetékességi területén 

is hajtott végre káresemény felszámolást a 2025. év során. Az események száma csekély mértékű 

emelkedést mutat az előző évhez képest. 

2024. évben 103 db vonulás  2025. évben 111 db vonulás 

A segítségnyújtások többségét beépített tűzjelző berendezések téves jelzései generálták. 

A káresemények nemzetgazdasági szempontból történő vizsgálata folyamán megállapítható, hogy a 

szabadtéren keletkezett események száma a leg magasabb, 217 ilyen jellegű eset történt. A második 

helyen a lakó- és személyi ingatlanok területén keletkezett események állnak, amelyek száma elérte 

a 174-et. A sport - és szállásépületek elenyésző esetszámmal zárják a sort. 

A fenti káresemények felszámolását többségében a Tűzoltó-parancsnokság hajtotta végre. Kisebb 

részt a két önkormányzati tűzoltóság (Jászkisér és Jászárokszállás székhellyel) önállóan végezte 

feladatát. A működési területen jelentős az aktív önkéntes tűzoltó egyesületek száma. 2025-ben az 

egyesületek a hivatásos és önkormányzati tűzoltók munkáját a 802 esemény közül 169 alkalommal 

segítették. A beszámoló időszakában a hivatásos és önkormányzati tűzoltók az összes 

káresemények 14,7 %-ban dolgoztak együtt. 
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Jászberény település közigazgatási területére leszűkítve a tűzoltói beavatkozások 2025-ben az 

ingatlanokban bekövetkezett tűzesetek száma volt a legmagasabb. A keletkezésüknél a vétlen vagy 

gondatlan emberi közreműködés volt a legfőbb kiváltó ok. 

Az ingatlanokban keletkezett tűzeseteket „mező és erdőgazdálkodás” területén keletkezett tüzek 

követik. 

A szabadtéri tűzesetek számát befolyásolja a település külterületén található rét-legelő jellegű 

vegetáció nagy aránya, valamint az, hogy ezek a területek jellemzően nagy forgalmú közlekedési 

utak mellett helyezkednek el. A szabadtéri tűzesetek száma a településen a korábbi évekhez képest 

csökkent. A helyi adottságoktól függetlenül fenti esetek száma nagy mértékben függ az adott év 

időjárási tényezőitől, ezen belül főleg a lehullott csapadék mennyiségétől. 

A műszaki mentések közül meghatározók a viharkárral összefüggésbe hozható események. Az ilyen 

jellegű tűzoltói beavatkozások számát az időjárási körülmények befolyásolják.  

Jellemző a területre a gépjárműbalesetek nagyobb száma, melyeknél sajnos gyakoriak a komoly 

személyi sérülések. A településen az átmenő forgalom nagy, a teherszállítás is jelentős. 

A műszaki mentéseknél továbbra is magas az „ajtónyitás” kategóriába sorolható eseményekhez 

történt riasztások száma. Ezekben az esetekben leginkább bajba jutott személyek vagy 

hozzátartozóik kérnek segítséget. Növelte a káreseti statisztikát a gondosórák egyre nagyobb 

elterjedése és azok riasztásai. Bár számos téves jelzés is adódott, de ennek a rendszernek 

köszönhetően egyre több emberélet került a tavalyi évben megmentésre. Az új rendszer további 

elterjedésével összefüggésben egyre több „ajtónyitás” jellegű vonulás várható a jövőben. 

A település egyes részeinek alacsony fekvése miatt fennáll a részleges belvízi veszélyeztetettség. 

Az elmúlt évben hosszan tartó és jelentős lakosság védelmi intézkedésre, védekezésre nem került 

sor. Az időjárási tapasztalatok alapján a sokszor emlegetett klímaváltozással kapcsolatosan 

megfigyelhető, hogy egyre jellemzőbb az egy időben lehulló és nagy mértékű csapadék 

mennyisége, amely komoly belvízi károkat, illetve a Zagyva folyóval érintett területeken 

villámárvizet is tud okozni. Ezek a szélsőséges időjárási körülmények a településen az elmúlt évben 

nem okoztak jelentős károkat. 

Tűzoltási, műszaki mentési statisztika Jászberény: 2020.-2024. 

Típus 2020. 2021. 2022. 2023. 2024. 

Műszaki 

mentés 119 148 111 153 118 

Tűzeset 130 105 165 137 131 

Összesen: 249 253 276 290 249 

Tűzoltási, műszaki mentési statisztika: Jászberény 2025 

Riasztások száma 

 összesen 

Beavatkozást 

igénylő események 

száma 

Tűzesetek 

 száma 

Műszaki mentések 

 száma 

 

278 163 64 99 
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2.1. Gyakorlatok lebonyolítása, a készenléti állomány képzése 

A Tűzoltó-parancsnokság részére az aktuális szabályzók és szakmai irányelvek szerint kerültek 

tervezésre a 2025-ös évre vonatkozó gyakorlatok. Ezek száma 54 db, melyek mindegyike 

megtartásra került. A két önkormányzati tűzoltóparancsnoksággal tervezett közös helyismereti 

foglalkozások és gyakorlatok szintén megtartásra kerültek. 

Új elemként jelentkezett a 2025. évben a kirendeltségi szinten végrehajtandó magasabb szintű 

szituációs begyakorló gyakorlatok szolgálati csoportonként való megtartása. 

Az elmúlt évben a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ellenőrző 

gyakorlatot tartott a Tűzoltó-parancsnokság állománya részére, amelyre megfelelt minősítést adott. 

A különböző foglalkozások; helyismereti foglalkozások, szituációs begyakorló gyakorlatok, 

valamint az ellenőrző gyakorlatok mind megtartásra kerültek. Jászberényt illetően az alábbi 

helyszíneken tartott gyakorlatot a 2025. évben a Tűzoltó-parancsnokság: 

• Lehel Vezér Gimnázium 

• TUTTI-Bau Kft. 

• TESCO Jászberény 

• Jász-Plasztik Kft. 

• Terplán Zénó Ferences Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola 

• Signal Print Kft. 

• Jászberényi Kossuth Zrt. 

• Szent Rozália Katolikus Óvoda 

• Szent Erzsébet Kórház sebészeti tömb 

• Csizmadia és Társa Kft. 

• JP-Aréna 

• Rosenberger Magyarország Kft. 

• Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Campus Jászberény 

A készenléti állomány képzésére nagy hangsúlyt fektetett a Tűzoltó-parancsnokság a 2025 évben is. 

Kiképzési tervben meghatározott témakörök kerülnek feldolgozásra a napi képzés keretén belül. A 

kötelezően végrehajtandó oktatáson kívül önkéntes alapon szintén képzik magukat a tűzoltó 

kollégák. 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karon 2 fő végzi tanulmányait, civil 

főiskola tanulmányokat további 3 fő folytat. A Katasztrófavédelmi Oktatási Központ 2024/2025-ös 

tanévére 1 fő került beiskolázásra katasztrófavédelmi tiszt szakképesítés megszerzésére, valamint 1 

fő szerparancsnoki képzésre. 

Az utánpótlás képzését, a toborzást mindig fontos feladatként kezelte és támogatta a Tűzoltó-

parancsnokság vezetése. 

3. Polgári védelmi szakterület 

A Tűzoltó-parancsnokság a polgári védelmi feladatokat a Jászberényi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség polgári védelmi felügyelőjének folyamatos szakmai iránymutatásával végezte. 

 

A tárgyidőszakban a szakterület nagy hangsúlyt fektetett a kockázati helyszínek további feltárására, 

továbbá a már azonosított kockázati helyszínek felülvizsgálatára, ellenőrzésére. Kiemelt célként 

fogalmazódott meg a köteles polgári védelmi szervezetek rendszeres felkészítése mellett az 

önkéntes mozgalom erősítése, az önkéntesek katasztrófavédelmi rendszerbe történő minél szélesebb 

körű bevonása.  
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A beszámoló időszakában, polgári védelmi szempontból kiemelt katasztrófavédelmi esemény nem 

történt. Nagyrészt a rendkívüli időjárási események következményeinek felszámolása, továbbá 

tűzeseteket követő lakosságvédelmi intézkedések jelentkeztek feladatként. 

Szintén kiemelt feladatként jelent meg az önkéntes mentőcsoportok minél szélesebb körű bevonása 

a védekezési, valamint a kárfelszámolási munkákba. 

3.1. Tervezési feladatok 

A katasztrófavédelmi besorolás alapján, a természeti, civilizációs, valamint egyéb eredetű veszélyek 

következményeinek elhárítására, a helyi veszélyeztető hatások kezelésére valamennyi település 

rendelkezik kidolgozott tervekkel, melyek rendszeresen felülvizsgálatra kerülnek.  2025-ben is 

minden településen a Veszélyelhárítási Tervek időben felülvizsgálatra kerültek. A veszélyességi 

besorolások a területi védelmi bizottság elnöke jóvá hagyta. 

A befogadó helyek kijelölése, a befogadó kapacitások meghatározása megtörtént minden 

településen. A kijelölt 71 db intézmény befogadási terve megfelelő adattartalommal rendelkezésre 

áll. 

A vizek kártétele elleni helyi védekezés érdekében, településeink közül 16 rendelkezik az illetékes 

vízügyi igazgatóság igazgatója által jóváhagyott vízkár-elhárítási tervvel, mely alapját képezi a 

települési gyakorlatoknak. 

3.2. Lakosságvédelmi célú ellenőrzések 

A településeken jelentkező veszélyeztetettséghez illeszkedve kerültek megszervezésre az 

ellenőrzési feladatok, valamint a felkészítés területén is erre helyeződött a fő hangsúly. A 

szakterület folyamatosan felülvizsgálta a nyilvántartott kockázati helyszíneket. Ezeken a helyeken 

az ellenőrzés kiemelten fontos volt a beszámoló időszakában. 

Lakosságvédelmi célú ellenőrzések a Jászság területén 

kategória darabszám 

Befogadó helyek ellenőrzése 16 

Lakossági riasztó eszközök ellenőrzése 36 

Védművek ellenőrzése 1 

Fák, fasorok ellenőrzése 23 

Vízelvezetők ellenőrzése 124 

A rendszeres ellenőrzés eredményeként a belterületi vízelvezető rendszerek, valamint a védművek 

karbantartására kiemelt figyelmet fordítanak a térség önkormányzatai. A térségben javult a 

belterületi vízelvezető rendszerek állapota is. 

Jászberény város csapadékvíz elvezető rendszerének állapota megfelelő. Az árkok, átereszek 

karbantartását az önkormányzat közmunkások bevonásával folyamatosan végzi.  
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Lakosságvédelmi célú ellenőrzések Jászárokszállás területén 

kategória darabszám 

Befogadó helyek ellenőrzése 2 

Lakossági riasztó eszközök ellenőrzése 10 

Vízelvezetők ellenőrzése 11 

Védművek ellenőrzése 1 

 

3.3. Katasztrófavédelmi felkészítés, képzés 

Az ifjúság- és lakosságfelkészítő tevékenységre kiemelt figyelmet fordít minden évben a Tűzoltó-

parancsnokság. 

2025. évben ismét lehetőség nyílt a katasztrófavédelmi ifjúsági verseny helyi fordulójának 

megrendezésére, melyen két korcsoportban, 18 csapat vett részt. A fordulót a Jászapáti Gróf 

Széchenyi István Katolikus Gimnázium csapata nyerte. Tovább jutottak a vármegyei vetélkedőre, 

amelyet szintén megnyertek. 

Lakosság felkészítő tevékenységre az oktatási és nevelési intézmények részéről az igény 

folyamatos. A tanulóifjúság felkészítése mellett a lakosság különböző korcsoportjai számára is meg 

lettek tartva előadások. A községi, városi rendezvényeken, illetve társszervek által szervezett 

prevenciós napokon is részt vett az állomány. Az előadások, illetve bemutatók, laktanyalátogatások 

által a tárgyi időszakban 37 alkalommal nyertek betekintést a szervezet munkájába a térség lakosai. 

Minden évben ellátogatunk a városi bölcsődébe, több jászberényi óvodába, iskolába. Kiemelt 

rendezvény volt a Lehel Vezér Gimnázium Diák Napja, ahol egész nap több száz diák 

ismerkedhetett meg a tűzoltók munkájával elméletben és gyakorlatba egyaránt. 

Nagy népszerűségnek örvend a lakosságfelkészítés témaköréhez kapcsolódó, az Országos 

Tűzmegelőzési Bizottság által meghirdetett alkotói pályázat. A beszámoló időszakában számos, a 

tűzoltói hivatást bemutató alkotás érkezett általános és középiskolás gyermekek részéről, melyek 

közül több jászsági gyermek pályaműve díjazásra került a vármegyei fordulón. 

A tanulóifjúság közösségi szolgálatteljesítése heti rendszereséggel valósult meg. A tanulók 

közösségi szolgálattal kapcsolatos tevékenységébe bevonásra került 16 középfokú oktatási 

intézmény, illetve 8 önkéntes tűzoltó egyesület. Az intézmények és egyesületek rendelkeznek az 

igazgatósággal megkötött együttműködési megállapodással. 

3.4. Polgári védelmi szervezetek 

A beszámolót érintő időszakban 1968 fő köteles és 162 fő nemzeti minősítéssel rendelkező 

önkéntes polgári védelmi szervezetbe beosztott személy segíti a katasztrófák elleni védekezést. 7 db 

II-es katasztrófavédelmi osztályba sorolt településen, továbbá a két járásban rendelkezésre állnak a 

nemzeti minősítéssel rendelkező önkéntes mentőcsoportok. 

Települési polgári védelmi szervezetek továbbképzése és gyakorlata 10 településen került 

végrehajtásra. A képzések és gyakorlatok során kiemelt szempont volt a szervezetek 

együttműködése, ennek érdekében az önkéntes és köteles csoportokkal közös, értékteremtő 

gyakorlatok kerültek lebonyolításra. 

A polgári védelmi szervezetek képzése mellet a tárgyidőszakban is kiemelt feladat volt a 

szervezetek reagáló képességének fokozása, amelynek érdekében 11 db riasztási gyakorlat került 

lebonyolításra mind a köteles szervezetek vonatkozásában. 

A tárgyidőszakban végrehajtásra került a Jászberény települési önkéntes mentőcsoport Nemzeti 

Újraminősítő Gyakorlata árvíz és vízimentési képesség szakterületre, valamint Jászberény Város 

települési polgári védelmi szervezetének felkészítése is. 

Az önkéntes mentőcsoportokat sikerült bevonni a védekezési, a kárfelszámolási munkákba. A 

tárgyidőszakban 11 alkalommal vettek részt a fenti tevékenységben. Az alkalmazások számának 
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csökkenése az előző évhez viszonyítva annak köszönhető, hogy a térséget elkerülték a nagyobb 

károkat okozó viharok. 

Az önkéntes mentőszervezetek részére 2025. évben kiírt pályázaton 2 tagszervezet pályázott 

eredményesen. 

4. Iparbiztonsági szakterület 

A szakmai feladatok koordinálását, valamint a végrehajtás szervezését és felügyeletét a JNSZ 

VMKI végzi a Kirendeltség iparbiztonsági felügyelőjének koordinálásával. Az iparbiztonsági 

feladatkör ellátásának segítésében a Tűzoltó-parancsnokság csak szakfelügyelet mellett vesz részt. 

Ez elsősorban a közúti és vasúti veszélyesáru-szállítások ellenőrzésében való részvételt jelenti. 

A Kirendeltség heti rendszerességgel ellenőrzi a főutakon áthaladó veszélyesáru-szállító 

járműveket, melynek végrehajtásában a Tűzoltó-parancsnokság hivatali munkarendben dolgozó 

állománya részt vesz. Az ADR közúti ellenőrzéseket Jászapáti, Jászalsószentgyörgy és 

Jászfényszaru, valamint Nagykáta (Birkacsárda előtti szakasz) határaiban tudja az ellenőrző 

állomány végrehajtani a terület fizikai adottságai miatt. 

A 2025. év folyamán a Kirendeltség illetékességi területén 1 db felső küszöbértékű veszélyes 

anyagokkal foglalkozó üzem és 1 db küszöbérték alatti üzem működött. 

5. Hatósági szakterület 

A Tűzoltó-parancsnokság részt vesz az integrált hatósági munkában, részhatósági feladatokat lát el. 

A parancsnok, a megbízott parancsnok-helyettes és a katasztrófavédelmi megbízottak a 2025. évben 

a használattól eltiltott égéstermék-elvezetők ellenőrzésein vettek részt.  

A Tűzoltó-parancsnokság helyismereti foglalkozásain és szituációs begyakorló gyakorlatain való 

hatósági részvétel a beszámolót érintő évben folyamatossá vált. Az észrevételeket és 

megállapításokat átiratok tartalmazzák, melyek minden esetben a hatáskörrel rendelkező hatóság 

részére megküldésre kerülnek. 

6. Műszaki, gazdasági szakterület 

A Tűzoltó-parancsnokság rendelkezik az alap feladat ellátásához szükséges mennyiségű és 

minőségű gépjármű fecskendőkkel és különleges szerekkel. A gépjárművek heti karbantartási 

feladatait elsősorban a gépjárművezetők hajtották végre, a hétfői szerkarbantartási napokon. Az 

évszakoknak megfelelő átállások feladatait a Műszaki Biztonsági Tiszt koordinálta. A munkálatokat 

a csoportok műszaki megbízottjai és a gépjárművezetői állomány hajtotta végre. A gépjárművek 

mindegyike rendelkezik üzemeltetési naplóval, melyben a gépjárművek gépjármű-technikai 

meghibásodásai kerülnek rögzítésre. 

A gépjármű-technika állagmegőrzésének fontos eleme a járművek tisztán tartása. A mosás egy 

nagynyomású mobil, meleg vízzel működő mosó berendezéssel történik. 

A beszámolót érintő időszakban a Tűzoltó-parancsnokság technikai eszköz ellátottsága megfelelő 

volt. A készenléti szereken elhelyezett eszközök állapota és életkora változó, karbantartásuk, 

felülvizsgálatuk folyamatos. A 2025. évben tapasztalható hosszabb javítási, szervízelési ciklusok 

ellenére a készenléti szolgálat ellátása zavartalanul biztosítható volt. 

Az elhasználódott, kihordási idő végét elért szakfelszerelések cseréje folyamatos. A 

szakfelszerelések mindegyike rendelkezik a szükséges időszakos felülvizsgálattal. 

A teljes készenléti és vonulásra kötelezett állomány rendelkezett rendszeresített egyéni 

védőfelszereléssel. A speciális kisgépek használatához szükséges egyedi védőfelszerelések 

megfelelő mennyiségben rendelkezésre álltak. 

A Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és Tűzoltó-parancsnokság egy épületben található. 

A laktanyaépület a korábbi évek felújítását követően megfelelő szinten biztosítja a hivatali 

../../../../Régi%20dokumentumok/Régi%202018/Tűzoltóság%202018/BESZÁMOLÓK/JászberényiKVK%20beszámoló_2017évi%20tevékenységről.doc#__RefHeading___Toc443636611%23__RefHeading___Toc443636611
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munkarendben dolgozók és a készenléti szolgálat elhelyezését. A beszámolót érintő időszakban és 

az azt következő években az épület állagának megóvása a fő cél. 

Egyéni védőruhák ellátottsága a Tűzoltó-parancsnokság vonatkozásában megfelelő. A készlet 

nyilvántartása a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Műszaki 

Osztályával közösen történik. 

5. Összegzés 

A 2025. évben a Tűzoltó-parancsnokság eredményesen teljesítette alapvető szakmai célkitűzéseit 

és feladatait. A beszámoló időszakában a Jászság területén katasztrófaveszély kihirdetésére nem 

került sor. Nagyobb riasztási fokozatnak megfelelő erőket és eszközöket igénybe vevő tűzeset a 

beszámoló időszakában egy esetben volt. 

Az iparbiztonsági szakterületet érintő baleset, haváriával járó káresemény Jászberény település 

vonatkozásában nem volt. Hosszan tartó lakosságvédelmi intézkedésre nem került sor. A 

beszámoló időszakában a káresemények felszámolásával töltött idő az esetek számának 

növekedésével emelkedett. 

A Tűzoltó-parancsnokság Jászberény Város Önkormányzatával, a Polgármesteri Hivatalban 

katasztrófavédelmi feladatokat végzőkkel kiváló szakmai kapcsolatot ápol. 

 

Minden évben elismerésre kerül egy kollégánk Jászberény Város Rendészeti Díjával. A 2025. 

évben ezt az elismerést Berkó András tűzoltó zászlós kapta. Tűzoltó nap alkalmával Jászberény 

Város Önkormányzata szintén több tűzoltó kolléga munkáját ismerte el tárgyjutalom 

adományozása formájában. 

Az erkölcsi elismerésen kívül anyagi támogatást is kap a Tűzoltó-parancsnokság. Az összeg 

minden évben az állomány elhelyezési körülményeinek javítására, valamint kiegészítő 

szakfelszerelések vásárlására kerül felhasználásra. 

A társszervekkel a Tűzoltó-parancsnokság kapcsolata kiváló. A rendőrséggel, az újra alakult 

Polgárőrséggel a mentőszolgálattal, önkéntes mentőszervezetekkel magas színvonalú szakmai 

kapcsolatot tartunk fenn. 

 

A Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság a városi rendezvényeken is részt vett, az 

autómentes napon, a városi diákvetélkedőkön, továbbá nagyszámú lakos látogatott el adventi 

ablaknyitásunkra, valamint az adventi időszakban a város főterén a tűzoltó közösség is állított 

karácsonyfát. A felkéréseket ezúton is köszönjük. 

 

Jászberény Város Önkormányzatának, a Polgármesteri Hivatalban dolgozóinak, a Képviselő- 

testület és Bizottságok tagjainak köszönöm a munkánkat segítő együttműködést. 

 

 

 


